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zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 2145:11 =195 - 2145 istdurch 11 teilbar (11(] 2445).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 97560
Zahl 2: 259194
Zahl 3: 618959
Zahl 4: 354674
Zahl 5: 983356
Zahl 6: 268588
Zahl 7: 437438
Zahl 8: 363517
Zahl 9: 866118
Zahl 10: 96009
Zahl 11: 925210
Zahl 12: 637275
Zahl 13: 866624
Zahl 14: 799833
Zahl 15: 355609
Zahl 16: 1074678
Zahl 17: 209990
Zahl 18: 441991
Zahl 19: 557162
Zahl 20646789
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Losungen

Zahl'l 97560  auersumme 9+75+60=144 :11=1309 Nicht durch 11 teilbar (11 4 97560)
Zahl 2 259194 quessmme  25+91+94=210 :11=1909 nicht durch 11 teilbar (11 } 259194)
Zahl 3 618959 auersimme  61+89+59=209 :11=19 durch 11 teilbar (11h618959)
Zahl 4 354674 ouesumme  35+46+74=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11 4 354674)
Zahl5 983356 quessmme  9s+33+s6=187 :11=17 durch 11 teilbar (117~983356)
Zahl 6 268588 quersumme 26+85+88=199 :11=1809 Nicht durch 11 teilllary11% 268588)
Zahl7 437438 oauesumme  43+74+38=155 :11=1409 Nicht durch 11 tgilbar (11 4 437438)
Zahl 8 363517 auersumme s6+35+17=88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | 363517)
Zahl9 866118 auesmme  s+61+18=165 :11=15 durch 11 teilbar (11 | 866118)
Zahl 10 96009  uersumme 9+60+00=78 :11=709 Nicht durchplIsteilbar (11 4 96009)
Zahl 11 925210 uessmme  92+52+10=154 :11=12  ureh’12eilbar (11 | 925210)
Zahl 12 637275 ouesumme  e3+72+75=210 :11=1900 Ni@ht @ureh 11 teilbar (11  637275)
Zahl 13 866624 ouesumme  ss+66+24=176 :11=16 g@rchy 11l teilbar (11 | 866624)
Zahl 14 799833 querssmme  79+98+33=210 :13=wo3upicht durch 11 teilbar (11 } 799833)
Zahl 15 355609 aquerssmme  35+356+09=100 : 115800 nNicht durch 11 teilbar (11  355609)
Zahl 16 1074678 ovesumme 1+07+46+78=132(:11532 “durch 11 teilbar (11| 1074678)
Zahl 17 209990 uerssmme  20+99+90#209 :11=28 durch 11 teilbar (11 | 209990)
Zahl 18 441991 auessmme  asa+19+91f5 sm=12  durch 11 teilbar (11 | 441991)
Zahl 19 557162 ouesumme 55471 +62=188 :11=1700 nicht durch 11 teilbar (11 4 557162)
Zahl 20 646789 ouesumme  e4+6f89=220 :11=20 durch 11 teilbar (11 | 646789)
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